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Zamawiajacy MIEJSKI ZAKLAD USLUG KOMUNALNYCH 41-214 Sosnowiec

ul. Plondw 221

Montaz urzadzen i dostawa oprogramowania sluzacego do monitoringu

Przedmiot | GPS floty pojazdéw i maszyn uzytkowanych przez jednostki organizacyjne ZP 121/2020
zamowienia

Miejskiego Zakladu Uslug Komunalnych w Sosnowcu

W dniu 18 grudnia 2020 roku, wplynely za postednictwem poczty elektroniczne] pytania dotyczace

wszczetego postepowania o numerze referencyjnym ZP 121/2020.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowient publicznych, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na

zadane pytania:
PYTANIE 1:
W punkcie 3 STWZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA podpunkt 58 (strona 10) — Zamawiajacy okreslil
w nastepujacy sposob warunek udzialu w postepowaniu w zakresie zdolnosci technicznej 1 zawodowe;:
Warunek bedzie nznany za spetniony, gdy Wykonawea wykase, e wykonal nalegycie 1w okresie ostatnich 3 lat pred uplywem
terminu skladania ofert (jeseli okres prowadsenia dyialalnosti jest krots3y — 1w lym okresie) co najmniej 3 zamowienia polegajace
na dostawie, instalagii i obstudze systemn monitorowania pojazdow przy wykorsystanin technologii GPS obejmujacy min. 450
pojazdow, pres, okres nie krdtszy niz 24 miesiqee (Zalqenike nr 3- DOSWIADCZENIE WYKON.AWCY).
Wyzej wymieniony warunek zostal powtérzony w punkcie 5 SWIZ — OPIS WARUNKOW UDZIALU
W POSTEPOWNIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY SPELNIANIA TYCH
WARUNKOW — podpunkt 3.
Biorac pod uwage przedmiot zaméwienia, tj. (...) flota pojazddw i maszyn Zamawiajacego podlegajqea inoniforingowi
wynosi 82 s3tuki na dsien 31 wresnia 2020r. Zamawiajacy prewidue, 3¢ maksymalna ilosé pojazdow w frakcie trvania umowy
nie powinna prekroczyé 100 sztuk waranek udzialu w postepowaniu wskazujacy okreslony na poziomie min. 450
pojazddw jest nieadekwatny i ponad 4 krotnie przekracza wielkosc przedmiotu zamowienia.
Postawienie takiego warunku udzialu w postepowaniu stanowi razace naruszenie naczelnej zasady zamowien
publicznych wyrazonej w art. 7 ustawy prawo zamowien publicznych~ Zamawiagjacy przygotownje i prieprowadsa
Ppostepowanie o ndielenia saméwienia w sposéb zapewnigjacy Sachowante wezeive konkurengi [ rowne traklowanie wykonawcow

oraz zeodnie 3 zasadami proporgonaliosci [ prygjrzystoscr.
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41-200 Sosnowiec, ul. Plonéw 22/1 tel. (32) 291 79 22, 266 44 76 41-200 Sosnowiec, aleja Zwycigstwa 20
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Okreslenie na tak wysokim poziomie warunku udzialu w postepowaniu biorac po uwage przedmiot zamowienia
stanowi bezprawne ograniczenie konkurencji. W zwiazku z powyzszym wzywa si¢ Zmawiajacego do
skorygowania warunkéw udzialu w tym zakresie oraz zaprzestanie naruszenia przepisu art. 7 ustawy pzp.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wyjasnia: w zakresie obejmujacym postepowanie postawiony warunek ma na celu wylonienie
Wykonawcy, ktéry w pelni zabezpieczy potrzeby Zamawiajacego zawarte w opisie przedmiotu zamdwienia i da
gwarancje rzetelnego wykonania przedmiotu zaméwienia.

W branzy jakiej dotyczy niniejsze postepowanie warunek obslugi 450 pojazdéw w kilku kontraktach nie wydaje
si¢ by¢ warunkiem zawyzonym.

Miejski Zaklad Uslug Komunalnych jako jednostka sektora finanséw publicznych zobowiazana jest do
efektywnego gospodarowania srodkami publicznymi, stad na Zamawiajacym spoczywa obowiazek wyboru
Wykonawcy, ktorego wiedza, do$wiadczenie, zdolnos¢ techniczna i zawodowa pozwoli na rzetelne ich

wydatkowanie.

PYTANIE 2:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENTIA — podpunkt 7 — Systen 3apewnia wysokq stabilnosé
pracy, kidra jest potwierdzona niesalesnym andyiern dostgpnosii. Prosze o doprecyzowanie z jakiego okresu ma byc¢
sprawozdanie z audytu i kiedy zostalo wykonane, czy moze to by¢ badanie sprzed 3 lat ?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy doprecyzowuje: wystarczajace beda referencje, wyniki audytow, certyfikaty jakie w swych zasobach
posiada Wykonawca.

W przypadku braku takich dokumentéw Wykonawca moze zlozy¢ oswiadczenie/zapewnienie o wysokiej
sprawnosci i stabilnosci systemu popatte iloscia obslugiwanych pojazdéw. Audyt moze by¢ wykonany wczesniej

(3 lata wstecz), na potrzeby innego projektu/innego Zamawiajacego.

PYTANIE 3:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENTA — podpunkt 10 - Systerm sapewnia dostep do danych
przex 7 dni w tygodnin 24 godziny na dobe, 3a posrednichven dowolne] przegladarki internetowe 3 komputera PC orag nriqdzen
typut tablet, iPad-a, (Phone lub telefonn komdrkowego.

Nie ma technicznej mozliwosci zapewnienia dostepu do danych na telefonie komérkowym, ktéry nie obsluguje
przegladarek internetowych. Zamawiajacy nie dopuscil smartphone, ktore dzialaja na systemie Android,
Windows, etc.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy informuje , ze jednym z typow telefonu komoérkowego jest smaetphon i jest on oczywisci

dopuszczony.
J
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PYTANIE 4:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 15 i 16 — Zamawiajacy wskazuje na
konkretne rozwigzanie zawarte w najprawdopodobniej referencyjnym oprogramowaniu, ktére stuzylo do
przygotowania opisu przedmiotu zamowienia

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania alternatywne, prowadzace do uzyskania tych samych, oczekiwanych

rezultatow.

PYTANIE 5:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 21 - Kierowea identyfikuje si¢ w systemie
(w samochodzie kierowey) ga pomocq Rarty stugbowej.

Prosze o doprecyzowanie, jakiego rodzaju karty stluzbowe sa uzywane w firmie, w celu ewentualnego
skalkulowania montazu niezbednego czytnika? Czy sa to karty RFID.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie dysponuje kartami identyfikacyjnymi.

PYTANIE 6:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 36 - System umogliwia konfigurowane
lokalizatorow g pogdomu pregladark: internetowey.

Prosze o doprecyzowanie, kto ma dokonywa¢ konfigurowania lokalizatoréw: Wykonawca czy Zamawiajacy
ODPOPWIEDZ:

Zamawiajacy ma na mysli mozliwosé zdalnego diagnozowania i wprowadzania zmian oprogramowania w razie
takiej potrzeby, przez Wykonawce.

Zamawiajacy chce aby zmiany konfiguracji byly mozliwe zdalnie, bez wizyty serwisu .

PYTANIE 7:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 50 lit. €) - mosliwosé blyskawicznego
pryejsoia 3 sestawien tabelarycznych i wykreséw na mape w celu 3lokalizowania analizowanego migjsca pobyiu pojazdn.

Prosze o doprecyzowanie uzytego pojecia ,,blyskawicznie”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy ma na mysli przejscie szybkie, bez zbednej zwloki .

PYTANIE 8:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 54 - Zamontowane nrqdzenia nie mogq
naruszaé konstrukgi pojagdu, spowodowaé utraty gwarangi na pojazd, w tym gwarangi na powloke lakiernicza.

Co w przypadku gdy w pojezdzie zajdzie koniecznos¢ zainstalowania anteny GPS na dachu pojazdu?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwiazania . /
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PYTANIE 9:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 9 - Presentaga historii tragy odbywa sig
sawsze na aktnalnei mapie cyfrowei. Program basuje na darmowych gasobach map Open Street Maps. System ma mogliwos¢
prezentagii prebytef trasy na djeciach satelitarnych

Prosze o wyjasnienie w jaki sposob system operaty na darmowych mapach Open Street Maps ma umozliwiac
prezentacje tras na zdjeciach satelitarnych, skoro taka technologia na dziefi dzisiejszy nie jest dostgpna na rynku?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie innego, ogélnodostepnego systemu map .

PYTANIE 10:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 24 - Interfyjs ofernje pregentasie danyeh na
podkiadzie mapowym £, listq wybranych prsez; ngythownika danych gapisanych w bazie, jako tabela pod mapa.

Prosze o wskazanie na jakiej podstawie Zamawiajacy.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy ma na mysli mozliwos¢ ustalenia historycznego polozenia pojazdu w czasie.

Zamawiajacy wyjasnia: dane w tabeli tworza legende do mapy.

PYTANIE 11:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 30 - System sapewnia funkgonalnoss
importu danych dotyczacych tankowan placonych kartami paliwowymi .

Prosze o okreslenie z jakich kart flotowych korzysta zamawiajacy?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy korzysta z kart firmy P.P.H.U. ,DAGAS”.

PYTANIE 12:

W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 34 - W prsypadks odlaczenia 3asilania
glownego, braku lacznosii b zaniku sygnatu GPS, pamigl sterownika nrzgqdenia amontowanego w pojedzie, misi
gwarantowaé 3apis rejestrowanych danych, w ciqgn co najmniej 8 godz., a w pojazdach 5, sondq paliwa — na co najmniej 12 gody.

~ Czy zamawiajacy przewiduje w kalkulacji cenowej bufor zasilajacy terminal jak i sonde?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie przewiduje takiego rozwigzania.

PYTANIE 13:
W punkcie 3 SWIZ — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — podpunkt 48 - Program ofernje rejestraje posiomu
paliwa w czasie postoju pojazdn cyklicnie co 5 min 3 modlimosiiq gmiany prie, naszego operatora, indywidualnie, w alesnosei do

pojazdn, na dtugszy ag do 24 gody.

Czy zamawiajacy ma $§wiadomos¢, ze cykliczne przesylaps€ informacji o poziomie paliwa moze prowadzi¢ do

szybkiego rozladowania akumulatoréw w fabrycznej



ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dysponuje wiedzg w tym temacie.

PYTANIE 14:

Czy Zamawiajacy obecnie korzysta lub korzystal z oprogramowania AutoSATnet oraz infrastruktury GPS
dostarczonej przez firme¢ ATROM-dystrybucja?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy informuje, ze korzysta w 12 pojazdach.

PYTANIE 15:

Czy pojazdy Zamawiajacego sa wyposazone w urzadzenia do monitoringu GPS dostarczonego przez firme
ATROM-dystrybucja lub inng firme?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy informuje, ze 12 pojazddéw jest wyposazonych w urzadzenia tego typu, ktére obslugiwane sa przez

firme ATROM.

PYTANIE 16:

Czy Wykonawca moze wykorzystaé urzadzenia GPS zainstalowane juz w pojazdach?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania. Celem Zamawiajacego jest jednolite wyposazenie wszystkich

pojazdow.

PYTANIE 17:

Opis warunkéw jakie ma spelnia¢ dostarczone oprogramowanie i sposéb prezentacji i agregacji danych
wskazuje, ze Zamawiajacy zamierza zakupi¢ oprogramowanie ukierunkowane na konkretnego dostawce
oprogramowania, co stanowi naruszenie art. 30 ustawy Prawo zaméwien publicznych.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza wszelkiego rodzaju rozwigzania techniczne, ktore finalnie doprowadza do tego samego
celu. Wykonawca nie moze ograniczaé pragnien 1 celéw jakie chce osiagna¢ Zamawiajacy aby w sposéb nalezyty
chroni¢ i wydatkowaé srodki publiczne. Prowadzone postepowanie ma na celu wybor najlepszego Wykonawcy
uslugi i nie ogranicza w zaden sposéb konkurencyjnosci a jedynie chroni $rodki publiczne przed wydatkowanie

na usluge, ktora nie spelni oczekiwan Zamawiajacego.

PYTANIE 18:
Zgodnie z wykazem pojazdéw — Zalacznik (Szczegblowe Zestawienie Samochodéw) Zamawiajacy wymaga
montazu sondy paliwa w Renault Kangoo i Taraffic. W tych samochodach nie ma technicznej mozliwosct

instalacji sondy paliwowej, ze wzgledu na budowe zbiornika paliwa.
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ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopuszcza odczyt analogowy z czujnikéw poziomu paliwa w pojazdach , w ktérych nie mozna

zamontowa¢ sondy paliwowe;.

PYTANIE 19:

Czy Zamawiajacy sam zdemontuje dodatkowe obudowy i zabezpieczenia przy zbiornikach paliwowych
w ciagnikach rolniczych?

ODPOWIEDZ:

Tak, jezeli bedzie taka potrzeba .

PYTANIE 20:

Tres¢ pytania: "SIWZ pkt 3 ust. 9”. Czy dopuszcza si¢ inny niz w ww. punkcie rodzaj map. Nasza platforma
tematyczna dziala na komercyjnych zasobach Google Map, ktére spelniaja wszystkie wymagania dotyczace
Panistwa postepowania. "

ODPOWIEDZ:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza inny rodzaj map .
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